

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 170. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. július 30. Péntek

Peking elesett

A japán haderők a nehézütegek többórás pergőtüze után bevonultak Pekingbe. Patakban folyt a vér Peking uccáin. A japánok kiirtották a kínai 38. hadosztályt

Borzalmas élet halálküzdelem indult meg a tegnapi folyamán Peking birtokáért a japán és kínai csapatok között. A japán nehézütegek egészen közelről lötték Pekinget, a tüzérség munkáját pedig bombavető repülőgépek támogatták. A többórás tüzérségi előkészítés után a japán csapatok fergeteges rohamra indultak Peking védői ellen. Irtózatossá közeli harc folyt a kínai és japán csapatok között, a borzalmas közdelem a japán csapatok győzelmével végződött.

A Pekinget és környékét védő 29. kínai hadosztály a szörnyű harc után feladta Peking védelmét és majdnem teljesen megsemmisülve kiirtotta Pekinget.

A japán haderők a frontot tartó 38-as kínai hadosztályt pedig csaknem az utolsó emberig kiirtották. A győzelmes japán hadsereg folytatja előnyomulását Észak-Kínában.

A japán—kínai háborús viszály Peking elesésével új fejezethez érkezett. Igen valószínű, hogy a ki-

nai központi kormány emiatt nagyobb hajlandóságot fog mutatni a japán követelések tekintetében folytatandó tárgyalások mielőbbi lebonyolítására.

Amennyiben a kínai diplomácia továbbra is mereven elzárkózna a békés megoldásra irányuló japán követelések teljesítése elől, úgy az látszik valószínűnek, hogy Japán továbbra is fogja folytatni a hadműveleteket és egész Észak-Kínát saját katonai fennhatósága alá fogja vonni.

szág minden részéből hány különvonatot indítanak a budapesti ünnepekre. Erre a célra mintegy száz szabad lokomotívja van is az Államvasutnak, ami azonban még mindig kevés, hiszen naponta reggelként több különvonat viszi majd a közönséget és este ugyan- csak tömegesen szállítják vissza. Hogy a várható nagy forgalom minden akadály nélkül lebonyolító legyen, máris megállapodás történt az osztrák Bundesbahn-nal, amely erre az időre többszáz személyszállító kocsit kölcsönöz a MÁV-nak.

A külföldről érkezők elszállásolása dolgában is nagyarányú előkészületek folynak. A kisebbbige-nyű idegeneket iskolákban és más középületekben szállásolják el.

Meghalt egy maró- lúgot ivott másfél- ves fiú

A debreceni gyermekklinika jelentette ma az ügyészségnek, hogy Gulyás Lajos másfél éves konyári kisfiú az éjjel meghalt.

Gulyás Lajost néhány nappal ezelőtt hozták be Konyárról a gyermekklinikára súlyos marólúg mérgezéssel. Az orvosok mindent elkövettek a gyermek megmentésére, de eredménytelenül. A marószóda oldat, amit a szerencsétlen gyermek ivott, rendkívül súlyos sérüléseket okozott.

Az ügyészség indítványára a vizsgálóbíróóság elrendelte a szerencsétlen kisfiú holttestének felboncolását, egyben a vizsgálatot annak megállapítására, hogy kit terhel gondatlanság.

Állóharc folyik a spanyol fronton

A spanyol harctereken nincsenek jelenleg nagyszabású hadműveletek, csupán ágyuharc és puskatüz folyik. A nemzeti csapatok a legutóbbi kemény harcok vörös halóitait temetik. A hadviselőfelek viszonylagos pihenése alatt részleges csapatösszevonások vannak a frontok mögött.

Madrid lakossága leirhatatlan éhínségben és rémületben él, a nemzetiek felszabadítását nehezen várják. A nemzetiek léghárító ütegei ma két vörös felderítő repülőgépet lőttek le.

VI. György váratlanul befejezte irországi körútját

VI. György angol király irországi látogatása alkalmával az ulsteri szabadállam területén forradalmi zavargások keletkeztek és a királyi pár különvonata ellen merényletet követtek el. Bár a királyi pár látogatásának zavartalan lebonyolításához 5 ezer főnyi

katonaságot és az összes rendőrséget igénybevettek, alig tudták a király különvonata elleni merényletet megakadályozni.

A vasutvonalon a merénylők dinamitaknákat helyeztek el és hajszálon mult, hogy a borzalmas robbanás meg nem történt.

Belfastba az angol királyi pár tankok között vonult be és a háztetőknél is gépfegyveres katonák figyelték a bevonulást néző tömeget.

Az angol király a mai nappal váratlanul befejezte irországi körútját és Skóciába utazott.

Közel negyvenezer holdnyi bank- birtok alkalmas a telepítésre a vonatkozó kimutatásokat most készítik a pénzügyintézetek

A telepítési törvény végrehajtási utasítása — mint ismeretes — augusztus 1-én jelenik meg. A pénzügyintézetek jelzálogosztályai a törvény értelmében október 1-ig bejelentik birtokállományukat, illetve azokat a birtokokat, amelyeket telepítési célokra a kormány rendelkezésére hajlandók bocsájtani.

Természeresen az Országos Földhitelintézet rendelkezik a legnagyobb állománnyal. Noha ez az állomány állandóan változik, mégis mintegy huszezer holdra rug a különféle, kisebb-nagyobb birtokok, erdőbirtokok terjedelme.

A Földhitelintézet után szám-
szerűleg a legnagyobb földbirtok-
állománnyal a Hitelbank rendel-

kezik. Mintegy ötezer holdra rug az adósoktól átvett kisebb nagyobb földbirtokok terjedelme.

A Kereskedelmi Bank birtokállományára mindössze néhány száz holdat tesz ki.

A Pesti Hazai Első Takarékpénztár, földingatlanainak terjedelme 1500 kat. hold. A Magyar-Olasz Bank 2.700 hold földbirtokkal

rendelkezik. Az Angol-Magyar Bank birtokállománya kerek ezer hold. A Magyar Általános Takarékpénztárnak mindössze csak 400 hold a birtokállománya.

A szakértők véleménye szerint a vidéki pénzügyintézetek birtokállománya mintegy ötven millió pengő értéknek felel meg.

A vidéki bankok szempontjából a telepítési akciónak különös sulya van, mert végre a vidéki bankok is megcáfolják, hogy bármiféle földszerzési szándékuk lenne, vagy lett volna, miután értesülésünk szerint a legnagyobb készségeggel, sőt örömmel ajánlják fel birtokaikat a telepítések céljaira.

Kölcsön vasúti-kocsik kellenek az eucharisztikus világkongresszusra

A jövő évi eucharisztikus világkongresszust és a Szent István-
ünnepeket előkészítő szakkibizottsá-

gok serényen dolgoznak. A Mávval állandó tárgyalás folyik arról, hogy a jövő év májusában az or-



Nemrégiben meghalt Carló Alfonso Vitale, egy jómódu olasz földbirtokos, aki 300.000 lírát kitevő vagyonát Mussolinira hagyta. A földbirtokos két nővére levelet intézett a Ducehez, amelyben feltárták előtte helyzetüket és közölték vele, hogy bátyjuk végrendelete folytán a legnagyobb nyomorba kerültek. A Duce azonnal értesítette a kerület prefektusát, hogy az örökséget visszautasítja és így az a két nővért illeti meg.

A Targuloenai román fegyházban fegyvercláadás tört ki. A fegyencek elbarrikádozták magukat az étkezőterembe és pokoli zajt csapva követelték, hogy ügyükben vezessék le a vizsgálót. A fegyencek az élelmezés és a bánásmód miatt lázadtak fel. A fegyház igazgatója végül is csak egy század katonaság segítségével tudta celláikba visszakényszeríteni a fegyenceket.

Berlinben a háború áldozatainak gondozására létesített nemzeti szocialista szervezet július 31-én és augusztus 1-én tartja első nagyszabású birodalmi találkozóját, amelyen tizennégy európai nemzet képviselői vesznek részt. A találkozó a „frontharcosok és a béke” gondolatának jegyében áll.

Kolozsvár környékén olyan hatalmas jégverés pusztított, amelyre emberemlékezet óta nem volt példa. A jég hatkilométeres sávon százszázalékos kárt okozott. A tengeriföldeket a jég teljesen letarolta. A gyümölcsfákat is teljesen tönkretette a jég.

Sir Sumerset Gough-Calthorpe főtengeternagy 72 éves korában Wight-szigeten meghalt. Sir Sumerset Gough-Calthorpe a világ-háborúban 1917—1919-ig az angol földközítengeri flotta főparancsnoka volt. A Törökországgal kötött fegyverszünetet Agamemnon nevű zászlóshajójának fedélzetén írták alá.

József királyi herceg Rodosz szigetére érkezett. A királyi herceg Fiumében szállott a Brioni motorshajóra. Mindjárt megérkezése után felkereste De Vecchi gróft, a sziget kormányzóját, aki kevéssel később viszonzta a királyi herceg látogatását. A királyi herceg egy hétig marad Rodosz szigetén.

Varsóban a politikai rendőrség kommunista összeesküvést leplezett le, amelyet sejtrendszer szerint egy esztendő óta szöttek. 22 letartóztatott hazaárulás és az állam biztonsága ellen elkövetett büncselekmény miatt bíróság elé kerül.

Báró Vay államtitkár lovagias ügye

A földmivelésügyi minisztériumban kiderült visszaélésekkel kapcsolatban Rakovszky Tibor nemrégiben több lapnak nyilatkozatot adott. A nyilatkozatban foglalta-kért báró Vay László földművelésügyi államtitkár Bobory György

és Kelemen Kornél utján lovagias elégtételt kért Rakovszky Tibortól. — Rakovszky Tibor Szentiványi Lajost és Dénesfay Dinich Ödönt kérte fel segédeikül. A megbízottak rövidesen megkezdik a tárgyalást.

Horváth Árpád nem kapta meg az újpesti színházat

Ujpest város képviselőtestülete tegnap délután döntött a színház sorsáról. Egyhangú határozattal 6 évre Sebestyén Mihály miskolci színházigazgató kapta meg az újpesti színház bérletét, szemben a másik pályázóval, Horváth Árpád

debreceni színházigazgatóval. Sebestyén Mihály és miskolci társulata — amennyiben a színház szükséges építkezését hamarosan elvégezhetik — még az idei nyáron megkezdte előadásait Ujpesten.

5 millió mázsával emelkedett a magyar széntermés

Az iparügyi minisztériumban most folyik az ország széntermelési és fogyasztási adatainak összeállítása. Illetékes helyről nyert értesülésünk szerint az év első felének adatai feltűnő és nagyjelentőségű eredményeket mutatnak. — Eszerint széntermelésünk 5 millió mázsával növekedett és ami még örvendetesebb, ezt a mennyiséget

a hazai ipar teljes egészében felvásárolta.

Az 5 millió métermázsás széntermelési többletet a nehézipar, a textilgyárak és a téglagyárak vásárolták meg, ami érdekes dokumentuma a három fontos magyar ipari ágazat nagyarányú és örvendetes konjunktúrájának.

A Windsor hercegi pár yachtja a „Sólyom” lesz

Dr. Iklódy Szabó János kincstári főtanácsosról, a Veszprémi Takarékpénztár ügyvezető elnökéről köztudomású, hogy nagy előharcosa a balatoni kultusz fejlesztésének. Ügyvezető elnöke a Ba-

latoni Szövetségnek és „Sólyom” nevű yachtját most felajánlotta a Balatonföldvárra érkező Windsor hercegi párnak. Iklódy Szabó János gesztusát a hercegi pár fogadására létesült bizottság elfogadta.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambinus átjáró.

Ujabb tiltakozás Palesztina felosztása miatt

Damaszkuszba iraki küldöttség érkezett, hogy a szíriai hatóságokkal együtt megalkossa a Palesztina felosztása ellen tiltakozó páncsárab bizottságot. Damaszkuszba

pánarab értekezletet akarnak egybehívni. Az értekezleten Irak, Palesztina, Szíria és Egyiptom küldöttei vennének részt.

A gyümölcsrel és zöldséggel való házalást újból szabályozzák

A házalási szabályokat alkalmazó joggyakorlathoz képest gyümölcsnek és zöldségféléknek házalásszerű árusítása, amennyiben a termelőknek saját természetű terményeiről van szó, szabad foglalkozásnak tekintendő és annak úzéséhez házalási engedélyre szük-

ség nincs. A nem saját természetű gyümölcsnek és zöldségnek iparszerű, illetve keresetszerű árusítása ellenben csak házalási engedély alapján folytatható. Megjegyzik azonban a miniszter, hogy házalási engedélyek csak korlátozott számban adhatók ki és amikor a

fogyasztóközönségnek a szóbanforgó árucikkell ellátást a letelepedett kereskedelem is megfelelően biztosítani tudja, az ilyen cikkekkel házalásra jogosító engedély kiadását csak egész kivételes esetben tartja indokoltnak.

Kétnapos filléresgyors

A „Szegedi Ünnepi játékokra” augusztus 7-én. — Jegyek ára belépőjeggyel együtt P 6.30. — Jegyek kaphatók a Menetjegyiroda-ban.

A nagykanizsai sütőmunkások bérmozgalma

A nagykanizsai sütőmunkások bérmozgalmat indítottak. A kenyérrák emelésével 30 százalékos munkabéremelést kértek, de a munkaadók 15 százalékos hajlandók megadni. Az egyeztető tárgyalások még folynak. Hasonlóan bérmozgalmat indítottak a kömüvesegédek is. Bérkérésüket a minisztériumhoz terjesztik fel döntésre.

Felhőszakadás volt Pápán

Szerdán hatalmas vihar vonult át Pápa felett, amelyet óriási eső követett. A villám beesapott Keresztes Istvánné Felső-hosszu utcai házába, ledöntötte a kéményt és behatolt a szobába ahol a falon függő katonaképet megperzselt.

Az óriási felhőszakadás következtében a víz teljesen elárasztotta Pápa utcáit, úgyhogy egyes házak megmentésére a tűzoltóságot kellett kivezényelni.

Két cigány meg akarta ölni a testvérét

Csongrádon majdnem testvérgyilkosság történt. Ferkovics József cigány összeszóllalkozott a testvérével: Istvánnal és Miklóssal. Egy általuk elkövetett tyuklopás következményére figyelmeztette őket István és Miklós a figyelmeztetés miatt felbőszültek bosszút foraltak és meg akarták ölni testvérüket. A rendőrség letartóztatta a bosszualló cigányokat.

HA HIRDETŐINKNÉL vásárol LAPUNKAT TÁMOGATJA

Vigszínház

Ágay Irén és Hans Járay romantikus, zenés vígjátéka:

A hercegnő csókja

Ma utoljára!
Előadások : 5, 7, 9 órákor

Vasvillákkal agyonverték haragosai egy gazdalegényt

Borzalmas parasztháború játszódott le Tiszaszőlősen. A tiszaszőlősi földművesek már régen rossz szemmel nézték, hogy a tiszaszőlősi nagybirtokokon tiszaföldvári aratómunkások dolgoznak és ezért a két falu munkásai között napirányban voltak a verekedések.

Az elmúlt héten a tiszaföldvári aratómunkások megtámadták Hajnal János tiszaszőlősi földművest és összeverték.

Tegnap este a tiszaföldvári munkások közül Fodor István két társával élesrevert kaszával végigvont a község főútcáján. Hajnal Jánost keresték.

Hajnal többet figyelmeztették a veszélyre. A földműves azonban összeszedte hét barátját, akik vasvillákkal és karókkal felfegyverkezve mentek a három kaszás elé.

Először néhány percig farkasszemet néztek egymással, majd egymásnak estek. A három kaszás közül kettő látva a túlerőt, megfutamodott.

Fodor István egyedül maradt a nyole felfegyverzett ember ellen. Hajnal barátjaiból megalakult csoportot Kocsis Bálint vezette és ő támadt először Fodorra. Amikor azonban látták, hogy Fodor kerül fölénybe, nekirentették és több, mint egy félórán keresztül ütöték-verték, úgyhogy mire a csendőrök megérkeztek, már csak Fodor István holttestét tudták kiszabadítani a feldühödött emberek kezei közül.

A tiszaszőlősi csendőrök Kocsis Bálintot és Hajnal Jánost, valamint hat társát bekisérték az ügyészségre.

Mit exportált Gyöngyös ez évben

Gyöngyös város piacbiztosi hivatala összeállította a statisztikát az exportpiac forgalmáról. Ezideig 180 vagón cseresznyét, 45 vagón sárgabarackot, 7 vagón körtét, 8

vagón almát, 12 vagón szőlőt, 30 vagón zöldségfélét, 20 vagón paradicsomot és 2 vagón egyéb gyümölcsfélét szállítottak el Gyöngyösről 674.600 pengő értékben.

Hatéves kistiú halála az autó kerekei alatt

Tegnap súlyos autógázolás történt az országuton Tapolca közelében.

Veszprém vármegye PC 048 rendszámú személyautója, amelyben két magasrangú tisztviselő ült és amelyet Witmann Gyula

vármegyei műszaki altiszt vezetett a Hajmási-csárdánál elgázolta Agg Gyula hatéves kisfiút.

Az autó utasai a szerencsétlenül járt gyermeket kórházba vitték, ahol még mielőtt műtőasztalra került volna, kiszenvedett.

Rendelet a vadállomány felfrissítése érdekében

A földművelésügyi miniszter rendeletet adott ki, amely szerint hazánk vadállományának minőségi feljavítása céljából a tavalyinál is szelesebb keretek közt oszt ki élő vadakat. November 20-ig lehet benyújtani az igényléseket a minisztérium vadászati osztályához, megjelölve, hogy az igénylő milyen élővad fajta és milyen mennyiséget kíván.

A kannyul darabjéért 3 pengőt, párjéért 10 pengőt, fácánkakasért 4 pengőt, fácántörzsért 14 pengőt, fogolypárért 3 pengőt kell fizetni.

A nyulkiosztás a jövő január 29 és február 20 között, a fácán és fogoly kiosztás január 29 és március 5 között lesz.

A „Hungária“ filmszínházban

1. Minden idők legszebb filmje. Willy Forst mesteri rendezése.

Szivek melódiája

Eggerth Márta és Hans Járay főszereplésével.

Lányok egymásközt

Előadások: 6 és 9 órakor.

— ÉLTESEBB embereknél, akik gyakran fel vannak fúvódva, úgy az alhasi pangást, mint az emésztés renyhességét egy-egy pohár természetes „Ferenc József“ keserűvíz reggelenként bevéve, rendszerint hamar megszünteti, a rekeszizom emelkedését csökkenti és a magas vérnyomást mérsékli. Az orvosok ajánlják.

ANGOL-BAN



Háromszázharmincezer pengős közmunka Gyöngyösön

Gyöngyös város képviselőtestülete ülésén egyhanguan elhatározta, hogy Mátrafüred üdülőhely vízellátására 150.000 pengős költséggel völgyzárógátat épít. A 450 méter magasságban épülő gát fel fogja a források vizét, amelyet szűrő és tisztítókészülékeken ke-

resztül bekapcsolnak a mátrafüredi vízvezetékbe. Völgyzárógát épül 170.000 pengős költséggel Gyöngyös, a Felsőmátra, Mátraháza és a tiszti üdülő vízzel való ellátására is nyolcszáz méter magasságban a ménescsapási réten.

Kétmillió csecsemőt mentettek meg a tüdőbajtól védőoltásokkal

Világszerte nagy feltűnést és megdöbbenést keltett néhány év előtt a lübecki tömeges csecsemőszerencsétlenség, amelyet az akkor először alkalmazott Calmette-féle oltásoknak tulajdonítottak. A tömegszerencsétlenséget követő vizsgálat rehabilitálta a Calmette-féle oltásokat és azóta ezeket az oltásokat rendszeresen alkalmazzák. A Calmette féle oltóanyag a Bacillus-Calmette Guerin törzsből készül. A Calmette-féle oltással immunizált csecsemők száma ma

a világon mintegy kétmillióra tehető.

Ezidőszelint Magyarországon 152 helyen végzik a B.C.G. védőoltásokat és az 1936 júliusától beoltott csecsemők száma meghaladja az ötezeret.

A Calmette féle oltások eredményéről még nem lehet ítéletet mondani, mert az eredmények megítéléséhez az oltások óta eltelt idő még rövid, annyi azonban kétségtelen, hogy az oltások teljesen veszélytelenek.

Borzalmas bányaszerencsétlenség

A Rotherham közelében lévő kilnhursti bányaműveknél szerda délután súlyos szerencsétlenség történt.

Az egyik felvonókosár, amelyben tizenhét ember tartózkodott, egy nyolcszáz méter mély aknába

zuhant.

A bányászok egy része azonnal meghalt, többen pedig súlyosan megsebesültek. Az áldozatok pontos számát még nem tudták megállapítani.



A KAMARASZÍNHÁZ
MŰSORA:

Csütörtökön délután 5 órakor: „Urilány“.

Csütörtökön este: „Tüzek“ (Csak felnőtteknek).

Pénteken este: „Egy pohár víz“ (ketten egy jeggyel).

Szombaton este: „Gerson du Malheureux“ (Diszeloadás).

Vasárnap délután: „Timosa“ (délutáni helyáram).

Vasárnap este: „Pajtásházasság“.

Hétfőn este: „Haláltánc“. (Bucseloadás)



Születések: Nagy Márton városi irodatiszt fia Pál, Schaff Kálmán vendéglős fia János, Kiss Lajos szabó fia Lajos, Püspök Sándor paplan készítő leány Erzsébet,



Halálozások: Özv. Szász Mihály-né ref 76 éves. Kishegyesi ut 40, Fekete György g kath 31 éves Német u 61, Békési András ref. 55 éves Nyiregyháza, Gyönyörű Lajos ref. 13 éves Sáránd. özv. Kriszhaber Gusztávné izr. 59 éves,



— REUMÁS fájdalmakban szenvedő egyének igyanak reggelenként felkeléskor egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert ez a gyomorbélesatornát alaposan kitisztítja és méregteleníti, azonkívül az emésztést és az anyagcserét hathatósan előmozdítja. Az orvosok ajánlják.

— HASZNÁLT tankönyvet elemi és középiskolákból legmagasabb áron vesz SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotó-cikkék szaküzlele a főutcán. Friss fényképezési anyagok 6x9 film 1.20 fillér.

— BÖRKESZTYŰT Combinét Refo'mnadrágot harisnyát Olesón **Petriknél** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

FILLÉRESGYORS indul Szegedre augusztus 7-én az ünnepi játékokra. A vonat indul Debrecenből szombaton 7-én 12.33 órakor. Szegedre érkezik 18.28 órakor. Szegedről visszaindul 9-én éjjel

1.39 órakor, és Debrecenbe érkezik 6.22 órakor. A menettérti jegy ára 2 drb. állóhellyel együtt P 6.30 Az állóhely jegyek nálunk, a jegy váltás alkalmával. Menetjegyirodában becsereíthetők üllőhelyre is. Gondoskodtunk arról, hogy megfelelő szállás álljon az utasok rendelkezésére. P 2.00—3.50 es árban. — Jelentkezéseket elfogad a Menetjegyiroda, Ferenc József ut 72. — Telefon : 32-03.

HOL LESZ VASÁR

Péntek : július 30 Söjtör, Vác. Szombat július 31 Apátfalva, Kutas Szekszárd.

Augusztus 1, vasárnap Ape, Ahárd. Bácsbokod, Balassagyarmat, Deveser, Galambok, Harkény, Jászlószentgyörgy, Jászárokszállás Kapuvár, Kétegyháza, Kiskunlacsháza, Korárom, Kőlese, Magyaróvár, Meryne, Mezőkeresztes, Nádudvar, Óriszentpéter, Pásztó Pécs, Rakamaz, Somogyfámsón, Sopron Szentendre, Szegedvár. Tab, Tiszana, Tolna, Vajna, Zalaapáti, Zalaszentiván.

Augusztus 4 szerda: Heves (havi) Kállósején, Kaposvár. Kiskunhalas, Kiskunhegyes (havi) Miskole (havi) Sárrétudvari, Tapolea.

Augusztus 5: Csütörtök: Balatonfőkajár, Csadrendek, Gyöng, Himesháza, Papucsszeges, Kiskomárom (havi) Onod, Paicsa, Véese.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
m.	1:15		m.	1:15	Szerencs
sz.	4:40	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
"	6:17	Nyirábrány	"	6:17	Nyirábrány
"	6:50	Tiszalök	"	6:50	Tiszalök
"	7:10	Szerencs	"	7:10	Tiszafüred
m.	7:17	Füzesabony	"	7:17	Nyiregyháza
v.	7:30	Nagykeréki	"	7:30	Nagykeréki
m.	7:30	Püspökladány	"	7:30	Bpest keleti
"	7:40	Balmazújváros	v.	7:40	Nagyléta Vértes
gy.	7:25	Bpest keleti	sz.	8:28	Tiszalök
m.	7:30	Hajdunánás	"	8:39	Püspökladány
"	7:52	Nagyléta Vértes	"	9:00	Szerencs
"	8:00	Szerencs	m.	9:03	Balmazújváros
v.	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértes
m.	9:25	Derecske	sz.	11:26	Szerencs
gy.	11:53	Nyiregyháza	m.	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	v.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
"	13:22	Bpest keleti	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	v.	14:15	Nagykeréki
"	14:16	Nagykeréki	gy-s	15:24	Bpest keleti
m.	14:19	Balmazújváros	v.	15:37	Tiszalök
sz.	14:20	Szerencs	m.	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	v.	16:54	Nyirábrány
m.	14:30	Tiszalök	v.	16:55	Nagyléta Vértes
gy-s	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
m.	16:30	Füzesabony	m.	18:26	Nagykeréki
gy.	17:12	Bpest nyugati	"	18:39	Nyiregyháza
m.	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
sz.	18:46	Szerencs	m.	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykeréki	gy-m.	20:48	Nyiregyháza
"	19:00	Tiszafüred	sz.	20:43	Tiszalök
v.	19:30	Nagyléta Vértes	m.	21:13	Nagykeréki
"	19:45	Tiszalök	"	21:25	Nyirábrány
gy-s	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Szerencs
"	22:00	Bpest nyugati	m.	23:44	Füzesabony



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglez-műsort, majd étrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor éllel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

Csütörtök

- 4.15 Befőzés.
- 5 Bura Sándor és c-zenekara.
- 5.30 A B-pesti Nemzetközi Aszszonyhét.
- 5.55: Népek dalai.
- 6.30 Székesfővárosi zenekar.
- 7.30: Házi hangverseny.
- 9.50 A rádió szalonzenekara.
- 11: Drechsler Ottó dr. Németnyelvű előadása.
- 11.15: Az Ostende kávéház 24 tagu cigánygyerekenekara muzsikál.

Péntek

- 10.20 Időszerű szemle.
- 10.45: A csecsemő bőre, és szervezete közötti kapcsolatok.
- 12: Déli harangszó.
- 12.05: Csorba Dezső és cigányzenekara.
- 1.45 Kiss Zsuzsa zongorázik.
- 4.15 A magyar diplomácia.
- 5 A magyar hadügy kialakulása.
- 5.30 Hanglemezek,
- 6 A rádió tárgysorsjáték ismertetése.
- 6.30 Fekete Lajos versei.
- 6.50 A varázsfuvola.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszeleesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!



RÉMÜLET HÁZA

IRTA: SZENES JENŐ

33

— Egyetlen lépést sem tehet innen senki!

A váratlan hangra mindenki megdöbbsent. Sennett visszafordult szeméi megcsillantak, odalépett közvetlen Clamand elé.

— Ezt a hangot kikérem magamnak, engem önnök a legkevésbé sincs joga visszatartani. Még többet is akart mondani, de Clamand közbevágott. Hangja most is parancsoló volt.

— Ismétlem, hogy engedélyem nélkül senki egy lépést sem távozhat innen Ha kell, ezt erőszakkal is, de meg fogom akadályozni. A rendőrségre egyelőre nincs szükség. Vannak itt körülmények, amelyeket addig tisztázni lehet. —

Sennett arca a méregtől elvörösödött s éppen a düh volt az oka, hogy nem tudott hirtelenében sem mit sem válaszolni. Csak nézett merően Clamand szemeközzé, olyan tekintettel, amellyel gyilkolni lehet.

Clamand nyugodtan állta egy darabig a nézést, aztán nyugodtan elfordította a fejét. Majd egészen más hangnemből szólalt meg.

— Nem vagyok Philippe Clamand, mint ahogy azt önök tudják.

— James Mesteron detektív felügyelő vagyok. —

Meglepett arcom meredtek arra a férfira, akiről mindenki azt tudta, Pilippe Clamand segédrendező. James Mesteron most újra Sennett rendezőhöz fordult.

— Ezekután azt hiszem, hogy a rendező ur fog kérdéseimre válaszolni.

— Kész örömmel, bár azt hiszem, hogy semmi hasznát sem fogja venni.

(Folytatása következik.)



Prognózis:

Mersékelt szél, néhány helyen eső, zivatar. A hőmérséklet emelkedik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László